

ГОЛОВНЕ ПРАВИДНЕ
УПРАВЛІННЯ ХОДА
КОНТРОЛЬНИЙ
ЕКЗЕМПЛЯР



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Харків
від 10 грудня 2002 року № 524

Зареєстровано в Харківському обласному управлінні юстиції
« 20 » грудня 2002 р.
за № 67/604
Керівник реєструючого органу _____ (підпис)

Про обласний огляд-конкурс
народної творчості
“Слобожанські передзвони”

Відповідно до Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, з метою збереження і розвитку кращих зразків народної творчості, підтримки народного мистецтва, активізації самодіяльної художньої творчості:

1. Започаткувати проведення обласного огляду-конкурсу народної творчості “Слобожанські передзвони”.
2. Затвердити Положення про обласний огляд-конкурс народної творчості “Слобожанські передзвони” (додається).
3. Створити організаційний комітет з підготовки та проведення обласного огляду-конкурсу народної творчості “Слобожанські передзвони” та затвердити його персональний склад (додається).
4. Управлінню культури облдержадміністрації (Л.Г. Морозко), райдержадміністраціям спільно з райміськвиконкомом забезпечити щорічне проведення обласного огляду-конкурсу народної творчості “Слобожанські передзвони”.
5. Управлінню у справах преси та інформації облдержадміністрації (В.М. Погожих) забезпечити широке висвітлення заходів обласного огляду-конкурсу народної творчості “Слобожанські передзвони” у засобах масової інформації.

6. Управлінню культури облдержадміністрації (Л.Г. Морозко) про виконання розпорядження інформувати облдержадміністрацію щорічно до 25 грудня.

7. Головному фінансовому управлінню облдержадміністрації (Є.Ю.Кузькін), управлінню культури облдержадміністрації (Л.Г.Морозко) вирішити в установленому порядку питання щодо фінансування проведення обласного огляду-конкурсу народної творчості "Слобожанські передзвони".

8. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації О.Л. Сидоренка.

9. Це розпорядження набуває чинності відповідно до діючого законодавства.

Голова обласної державної
адміністрації



Є. КУШНАРЬОВ

Затверджено
розпорядженням голови обласної
державної адміністрації
від "10" грудня 2002 р. № 524

Зареєстровано в Харківському обласному управлінні юстиції		
" 20 "	грудня	2002
за № 571/604		
Керівник обласного управління юстиції		

ПОЛОЖЕННЯ про обласний огляд-конкурс народної творчості "Слобожанські передзвони"

З метою подальшого розвитку народного мистецтва, залучення широкої громадськості і творчої інтелігенції до діяльності культурно-просвітницьких закладів і аматорських колективів, підвищення уваги місцевих органів виконавчої влади до проблем національної культури на Харківщині започатковується обласний огляд-конкурс народної творчості "Слобожанські передзвони".

Основними завданнями обласного огляду-конкурсу народної творчості «Слобожанські передзвони» є:

подальше зміцнення існуючих і створення нових гуртків і колективів народної творчості з усіх жанрів аматорського мистецтва;

підвищення художнього рівня і зростання виконавської майстерності аматорських колективів;

пропаганда творів мистецтва, що складають світову класичну спадщину, кращих зразків національної драматургії, музики і хореографії, сучасного мистецтва, невичерпних джерел фольклору;

залучення колективів народної творчості до культурного обслуговування населення, широкий показ кращих концертних програм, виставок;

розвиток творчої співдружності колективів аматорського і професійного мистецтва;

зміцнення матеріальної бази закладів культури та аматорських колективів, створення належних умов для їх творчої роботи.

Порядок проведення огляду-конкурсу

В обласному огляді-конкурсі народної творчості “Слобожанські передзвони” беруть участь аматорські колективи та окремі учасники з усіх жанрів народної творчості, художники-аматори, майстри декоративно-ужиткового мистецтва та фотохудожники незалежно від відомчого підпорядкування, національності та без вікових обмежень. Участь колективів, що мають звання “народний” або “зразковий”, є обов'язковою.

Огляд-конкурс проводиться в 2 тури:

Перший тур (відбірковий) проводиться в районах і містах області в лютому – березні.

Другий тур (обласний) – проводиться в м. Харкові у березні – листопаді за окремим графіком. Кожен район та місто звітують про свої творчі досягнення у театральних концертних закладах м. Харкова. Тривалість концертної програми – 1,5 години. Приміщення для виступу у другому турі райони та міста визначають особисто. Міста Ізюм, Куп'янськ, Лозова, Люботин, Первомайський, Чугуїв можуть звітувати разом із відповідними районами.

Пропозиції щодо дати і місця проведення звітного заходу району або міста в концертних залах м. Харкова необхідно надавати управлінню культури обласної державної адміністрації щорічно до 15 лютого.

Керівництво оглядом-конкурсом

Для підготовки і проведення огляду створюються обласний, міські та районні оргкомітети. Оргкомітети розробляють і здійснюють практичні заходи щодо проведення огляду, створюють журі, визначають та заохочують переможців, встановлюють форми заохочення.

Критерії оцінки та заохочення переможців огляду-конкурсу

Загальна оцінка творчих концертів-звітів проводиться за такими критеріями:

- режисура концерту
- художнє оформлення
- художній рівень репертуару
- різноманітність представлених жанрів
- виконавська майстерність
- сценічна культура
- наявність різних вікових категорій учасників

Заохочення переможців першого туру обласного огляду проводиться відповідними оргкомітетами.

Переможці другого туру, які підготують концертні програми (виставки) на високому творчому і організаційному рівні, нагороджуються дипломами та грошовими преміями обласного оргкомітету.

На розсуд журі можуть визначатися переможці за номінаціями “За найкращу режисуру концерту”, “За краще втілення традиції народного свята”, “За розвиток усіх жанрів народної творчості”, “За оригінальність сценічного рішення”. За ініціативою державних і недержавних установ, закладів можуть додатково встановлюватися заохочувальні премії, призи та інші відзнаки.

Заступник голови обласної державної адміністрації,
керівник апарату

I. Ріяка

/Морозко Л.Г./

Затверджено
розпорядженням голови обласної
державної адміністрації
від "10" грудня 2002 р. № 524

СКЛАД

організаційного комітету з підготовки та проведення обласного огляду-конкурсу народної творчості "Слобожанські передзвони"

Сидоренко Олександр Леонідович	заступник голови обласної державної адміністрації, голова оргкомітету
Морозко Любов Георгіївна	начальник управління культури обласної державної адміністрації, заступник голови оргкомітету
Белова Людмила Олександрівна	начальник Головного управління освіти і науки обласної державної адміністрації
Борис Ігор Олександрович	голова правління Харківського міжобласного відділення Національної Спілки театральних діячів України /за згодою/
Жогленко Алла Іванівна	директор Харківського обласного центру народної творчості
Ігнатенко Зінаїда Василівна	голова Харківського обкому профспілки працівників культури /за згодою/
Калабухін Анатолій Васильович	голова Харківського відділення Всеукраїнської Національної музичної Спілки /за згодою/
Ковтун Віктор Іванович	голова Харківської організації Національної Спілки художників України /за згодою/
Колногузенко Борис Миколайович	голова Харківського осередку Всеукраїнської хореографічної Спілки /за згодою/
Пацера Віталій Володимирович	голова Харківської обласної організації Національної Спілки композиторів України /за згодою/
Погожих Валерій Михайлович	начальник управління у справах преси та інформації обласної державної адміністрації
Шердиць Костянтин Костянтинович	начальник управління культури Харківської міської ради /за згодою/

Заступник голови обласної
державної адміністрації,
керівник апарату

І. Ріяка